

Chaqueta Shell CHELSEA EVOLUTION, negro / naranja, Tamaño unisex: L



Datos de pedido

Número de pedido	090670 L
GTIN	7040055114669
Clase de artículo	09L

Descripción

Ejecución:

Ropa de trabajo resistente de la colección CHELSEA EVOLUTION.

- · Dos bolsillos laterales para las manos.
- · Cremalleras YKK® de alta calidad.
- · Capucha regulable con cordón corredizo.
- · Puños ajustables y regulación de la cintura interior.

Chaqueta Shell con material Helly-Tech® Performance de tres capas, ligero y al mismo tiempo resistente, con cremalleras de ventilación. Estanco al agua y transpirable según **EN 343**. Refuerzos de CORDURA® en los hombros.

- · Capucha desmontable y regulación elástica en el dobladillo.
- · Material de punto cepillado en el cuello para una mayor comodidad.
- · Bolsillo Napoleón.

Norma:

Ropa de trabajo resistente de la colección CHELSEA EVOLUTION.

Chaqueta Shell con material Helly-Tech® Performance de tres capas, ligero y al mismo tiempo resistente, con cremalleras de ventilación. Estanco al agua y transpirable según **EN 343**. Refuerzos de CORDURA® en los hombros.

Idóneo para:

- · CHELSEA EVOLUTION Midlayer n.º 090673.
- · CHELSEA EVOLUTION camiseta n.º 090676.

Norma: EN 343

Descripción técnica

Tamaño unisex	L
Serie	CHELSEA EVOLUTION
Sexo	Unisex
Composición del tejido	100% poliéster
Gramaje / densidad tejido del material	265 g/m ²
Lavar	40 °C colada de color
Color	negro / naranja
Norma	EN 343
Tipo de producto	Chaqueta Softshell